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Nr. 2080/16.04.2018
PROCES VERBAL


Încheiat azi 16.04.2018, cu ocazia şedinţei de indata a Consiliului Local al comunei Mihesu de Cimpie, la care participă un număr de 10 consilieri în funcţie, lipseşte dl. comnsilier local Togorean Vasile-Liviu, şedinţa fiind legal constituită.

Dl. consilier Costinas Cristian Gabriel, prezintă Dispoziţia nr. 53 din 13.04.2018 prin care a fost convocat Consiliul Local al comunei Mihesu de Cimpie în şedinţă de indată, pentru data de 16.04.2018, ora 8.00, cu următoarea 

ORDINE DE ZI :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente demarării obiectivului de investiții "Construire Capela mortuară in sat Răzoare, Comuna Miheșu de Campie".- initiator Primar d-l Casoni Emil.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării domeniului public al Comunei Miheșu de Campie, precum și a unui acord de amplasament, necesare executării investiției "Alimentare cu energie electrică a Stației de epurare ape uzate a Comunei Miheșu de Campie"- initiator Primar d-l Casoni Emil
Dl. consilier Costinas Cristian Gabriel,, supune la vor ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi „pentru”. 

Dl. consilier Costinas Cristian Gabriel,preşedinte de şedinţă, supune la vot procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 30.03.2018 având nr. 1805/03.04.2018 care se aprobă cu 10 voturi „pentru”.

Punctul 1 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente demarării obiectivului de investiții "Construire Capela mortuară in sat Răzoare, Comuna Miheșu de Campie".- initiator Primar d-l Casoni Emil.

Dl consilier Costinas Cristian Gabriel,preşedinte de şedinţă, da citire expunerii de motive a primarului si a raportului de specialitate.
Dl consilier Costinas Cristian Gabriel, preşedinte de şedinţă, propune la vot proiectului de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 10 voturi şi se adoptă :

Hotărârea nr. 19 din 16.04.2018 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente demarării obiectivului de investiții "Construire Capela mortuară in sat Răzoare, Comuna Miheșu de Campie"
Punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării domeniului public al Comunei Miheșu de Campie, precum și a unui acord de amplasament, necesare executării investiției "Alimentare cu energie electrică a Stației de epurare ape uzate a Comunei Miheșu de Campie"- initiator Primar d-l Casoni Emil

Dl consilier Costinas Cristian Gabriel,preşedinte de şedinţă, da citire expunerii de motive a primarului si a raportului de specialitate.La sedinta este prezenta si d-na Boanta Emilia unul dintre titularii inscrisi in Titlu de proprietate nr.81974/19.07.

2002,care isi da acordul in vederea amplasarii pe proprietate a unui stalp pe electricitate,indentificat cu nr.367 in planul de situatie anexa nr.1.
Dl consilier Costinas Cristian Gabriel, preşedinte de şedinţă, propune la vot proiectului de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 10 voturi şi se adoptă :

Hotărârea nr. 20 din 16.04.2018 privind aprobarea utilizării domeniului public al Comunei Miheșu de Campie, precum și a unui acord de amplasament, necesare executării investiției "Alimentare cu energie electrică a Stației de epurare ape uzate a Comunei Miheșu de Campie"

Nemaifiind alte subiecte pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară şedinţa închisă.
Preşedinte de şedinţă,



                  Secretar,

Costinas Cristian- Gabriel


                     Vamos Ileana-Adriana

