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PROCES- VERBAL

Incheiat azi 21.02.2020, la sediul Consiliului local al Comunei Mihesu de Cimpie, judetul Mures, cu ocazia sedintei de indata a  Consiliului Local al Comunei Mihesu de Cimpie.

Sedinta a fost convocata de catre primarul comunei Mihesu de Cimpie , dl Casoni Emil, conform prevederilor art 133 alin (2) coroborat cu art 134  alin (1) lit a, art 196 alin 1lit b si art 135 din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr 57/2019 privind Codul Administrativ , cu modificarile si completarile ulterioare.

La sedinta sunt prezenti 11 consilieri , respectiv Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Anca Alina Claudia, Orban Grigore , Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile , Vlas Gabriel, Togorean Vasile Liviu, Faragau Petru, Farkas Arpad si Price Iacob.

Consiliul local este intrunit legal.


Dl Chiorean Emil Ioan  prezinta procesul- verbal al sedintei anterioare. Dl Vlas Gabriel arata ca procesul-verbal nu reflecta modul in care s-a desfasurat sedinta anterioara, intrucat in sedinta anterioara presedintele de sedinta nu a supus dezbaterii proiectul de buget. In replica dl Chiorean Emil Ioan arata ca ,,in sedinta pe comisii, unde au fost prezenti toti consilierii in functie (11) s-a dezbatul in detaliu bugetul iar la sedinta ordinara am intrebat daca mai sunt amendamente la buget. Nici unul dintre consilieri nu a adus amendamente astfel incat sa prezinte modificari ale bugetului actual. In acest context am supus la vot proiectul de buget”. 

Dl Vlas arata ca ,,am primit pe watsap proiectul de buget de la dl Costinas Gabriel, iar cifrele din buget nu coincideau ce cele care erau pe site-ul primariei , ca in comisii s-a discutat un buget de 50 mil lei iar el a primit de la Costinas Gabriel unul cu 30 milioane lei”. Pop Emilia arata ca bugetul este format din 3 sectiuni : total, de functionare si de dezvoltare , ca acel buget de 5 milioane lei era bugetul total iar cel de 3 milioane este bugetul de functionare iar diferenta de 2 milioane este bugetul de dezvoltare, adica investitiile. Arata ca nu stie ce a primit dl Vlas de la dl Costinas , bugetele erau afisate pe site-ul primariei si la avizierul primariei.
Dl Togorean arata ca presedintele de sedinta conduce sedinta .

Faragau Petru arata ca nu i s-au transmis odata cu convocatorul materialele de sedinta. Pop Emilia arata ca toate materialele au fost postate pe site asa cu prevede legislatia si la avizierul primariei de unde puteau fi consultate.

Primarul Casoni Emil arata ca anterior convocarii sedintei actele puteau fi solicitate cat si dupa convocare, aceste documente aflandu-se fizic la sediul primariei si pe site-ul primariei.

Dl presedinte de sedinta supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare. Voteaza pentru Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Anca Alina Claudia, Orban Grigore , Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile , impotriva voteaza Faragau Petru , abtineri Vlas Gabriel, Togorean Vasile Liviu, , Farkas Arpad si Price Iacob.

Presedintele de sedinta da citire ordinii de zi a sedintei de indata. Togorean Vasile Liviu intreaba daca toate proiectele de pe ordinea de zi au caracter de indata.

Primarul da raspuns la fiecare proiect de horatare explicatia reprezentand caracterul de indata. Pentru primul punct al ordinii de zi Proiect de hotarare privind însuşirea Raportului Comisiei pentru analiză a situaţiilor litigioase între U.A.T. Mihesu de Cimpie şi terţe persoane juridice,  arata ca  are caracter de indata intrucat trebuie transmis raspunsul pe masuri la Camera de Conturi Mures si ca azi este termenul limita.
Pentru proiectul nr 2 Proiect de hotarare privind aprobarea neasumării responsabilității de către UAT Comuna Mihesu de Cimpie a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României- termenul limita este de 04.03.2020 iar cu aceasta ocazie acest proiect trebuie discutat.
Pentru punctul 3 Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, reactualizati,  ai obiectivului de investiţii "Construire Casa Casatoriilor, în Comuna Miheşu de Cimpie, Judeţul Mureş" dl primar arata ca procedurile de achizitie dureaza foarte mult iar odata cu finalizarea procedurii sa se poata demara lucrarea de investitie.

Pentru punctual 4 Proiect de hotarare privind aprobarea  Convenţiei  de cooperare „Poliţie –Autorităţi  Locale Servicii Publice în  Parteneriat  2020- caracterul permanent il constituie continuarea colaborarii in parteneriat cu Politia.

Pentru punctual 5 Proiect de hotarare privind mandatul acordat reprezentantului  autorităţii de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREŞ” ajustarea/modificarea preţurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare-epurare pe aria de operare a S.C Compania Aquaserv S.A – caracterul de indata fiind termenul dat de catre A.D.I „AQUA INVEST MUREŞ pentru adoptarea hotararii.

Dupa motivarea punctuala a caracterului de indata a celor 5 proiecte de hotarare dl presedinte supune la vot ordinea de zi a sedintei. Voteaza pentru Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Anca Alina Claudia, Orban Grigore , Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile , se abtin domnii Faragau Petru , Vlas Gabriel, Togorean Vasile Liviu, , Farkas Arpad si Price Iacob.

Se trece la primul punct al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind însuşirea Raportului Comisiei pentru analiză a situaţiilor litigioase între U.A.T. Mihesu de Cimpie şi terţe persoane juridice. 

Se da citire proiectului de hotarare. Pop Emilia da citire raportului de specialitate intocmit de comisia de specialitate din care face parte si avocatul primariei dl Ludusan Florin.
Se trece la discutii. Dl Vlas Gabriel arata ca atata timp cat exista sentinte judecatoresti definitive de ce Curtea de Conturi nu le respecta si nu se supune acestora. Arata ca ,,daca pe baza sentintelor judecatoresti auditorii curtii de conturi nu descarca aceste masuri ar trebui sa li se deschida actiuni in instanta, sa se mute ei aici cu cortu pentru a urmarii masurile stabilite de ei sau colegii lor”.
Faragau Petru arata ca ,,au luat la cunostinta si ca sunt de acord cu sentintele dar nu sunt de acord cu insusirea raportului intrucat toate cauzele relatate in raport au fost castigate si ca masurile stabilite de catre Curtea de Conturi nu au fost stabilite in mod real, fapt pentru care s-au obtinut aceste sentinte definitive”.
Intervine dl primar care arata ca unele cauze care fac obiectul raportului de azi au fost castigate in instanta prin prescriptie intrucat nu au fost deschise procese de recuperare la timp, nicidecum ca fapta nu ar fi existat. A se vedea anexele raportului din care rezulta motivarea instantelor de judecata cu privire la solutia data de acestia pe exceptie, unele cauzele nefiind judecate pe fond. Dl Casoni Emil arata ca ar fi bine descarcarea acestor masuri, arata ca acestea provin din anii anteriori cand primar era domnul Faragau Petru, nicidecum din mandatul sau. Tot domnul primar arata ca nu intelege de ce exista atata impotrivire pentru descarcarea acestor masuri atata timp cat pentru fiecare din ele s-a epuizat orice cale de atac, iar pentru fiecare masura s-au obtinut sentinte definitive si irevocabile.

Dl Faragau Petru arata ca ,, daca puteam sa dau Curtea de Conturi in judecata as fi dat-o, sa ma judec cu ei nu cu primaria”.
Dl Togorean Vasile Liviu arata ca ar trebui schmbata formularea art 1 din horarare, ca au luat la cunostinta de sentintele definitive …. Nu ca ,, isi insusesc. Nu vrea ca el sa dea banii  pe care si-i insuseste prin aceasta hotarare, aceasta ar fi ca si  and as da eu bani imprumut la primarie”.

Dupa aceste discutii intervine primarul Casoni Emil si arata ca aceste masuri se vor putea descarca doar prin hotararea Consiliului Local, fiind epuizate toate caile de atac in instanta.

Pop Emilia arata ca aceste masuri au fost inregistrate in contabilitate ca si drepturi litigioase iar pe masura ce curtea de conturi ia act de recuperarea lor, le descarca din evidentele lor, urmand ca si in evidenta noastra sa scadem aceste masuri. Arata ,, la la controlul pe masuri a auditorilor Curtii de Conturi Mures si noi am crezut ca in baza sentintelor judecatoresti ramase definitive aceste masuri vor fi descarcate insa ni s-a dat termen de prelungire pentru ele pana pe 21.02.2020. La acel moment nu am semnat raportul de control , a doua zi ne-am prezentat cu dl primar si cu avocatul primariei la Curtea de Conturi unde am discutat cu dna director adjunct aceste aspecte din raport, aceasta spunandu-ne ca asa prevede regulamentul lor. Daca nu a fost contestate rapoartele la momentele si termenele respective aceste masuri au fost acceptate la acel timp. Chiar daca avem sentinte definitive singura modalitate este aceea de a fi descarcate in Consiliu Local”.
Dl Vlas Gabriel arata ca ,, Curtea de Conturi sa le tina acolo inca 10 ani”.

Dl presedinte Chiorean Emil Ioan supune la vot proiectul de hotarare.

Voteaza pentru dl Costinas Cristian Gabriel. Se abtin domnii Chiorean Emil Ioan, Anca Alina Claudia, Orban Grigore , Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile , Faragau Petru , Vlas Gabriel, Togorean Vasile Liviu, , Farkas Arpad si Price Iacob. Dl Faragau Petru isi motiveaza abtinerea intrucat este implicat in aceste cauze, la fel motiveaza si dl Togorean Vasile Liviu.

Se trece la pct 2 al ordinii de zi 2. Proiect de hotarare privind aprobarea neasumării responsabilității de către UAT Comuna Mihesu de Cimpie a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României.

Dl primar arata ca doreste ca aceaasta procedura sa fie asigurata in continuare de catre cei care au asigurat-o si pana acuma, respectiv Consiliul Judetean Mures.
Se supune la vot .  toti consilierii prezenti voteaza pentru , respectiv Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Anca Alina Claudia, Orban Grigore , Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile , Vlas Gabriel, Togorean Vasile Liviu, Faragau Petru, Farkas Arpad si Price Iacob.
Se trece la punctual 3 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, reactualizati,  ai obiectivului de investiţii "Construire Casa Casatoriilor, în Comuna Miheşu de Cimpie, Judeţul Mureş"

Se da citire proiectului de hotarare. Domnul Faragau Petru arata ca acest proiect a mai fost discutat. Dl Costinas Cristiana arata ca este de vorba despre reactualizarea indicatorilor economici la obiectivul de investitii Casa Cununiilor (casatoriilor) si ca valoarea invetitiei reiese din deviz.

Se supune la vot .  toti consilierii prezenti voteaza pentru , respectiv Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Anca Alina Claudia, Orban Grigore , Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile , Vlas Gabriel, Togorean Vasile Liviu, Faragau Petru, Farkas Arpad si Price Iacob.
Se trece la punctul 4 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind aprobarea  Convenţiei  de cooperare „Poliţie –Autorităţi  Locale Servicii Publice în  Parteneriat  2020.

Se da citire proiectului de hotarare . Nefiind discutii se supune la vot. .  Toti consilierii prezenti voteaza pentru , respectiv Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Anca Alina Claudia, Orban Grigore , Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile , Vlas Gabriel, Togorean Vasile Liviu, Faragau Petru, Farkas Arpad si Price Iacob.
Se trece la punctul 5 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind mandatul acordat reprezentantului  autorităţii de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREŞ” ajustarea/modificarea preţurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare-epurare pe aria de operare a S.C Compania Aquaserv S.A.

Se da citire proiectului de hotarare . Dl Faragau Petru propune imputernicirea primarului pentru a reprezenta  UAT Mihesu de Cimpie in raporturile cu A.D.I „AQUA INVEST MUREŞ.

Nemaifiind alte propuneri se trece la vot. Toti consilierii prezenti voteaza pentru , respectiv Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Anca Alina Claudia, Orban Grigore , Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile , Vlas Gabriel, Togorean Vasile Liviu, Faragau Petru, Farkas Arpad si Price Iacob.
Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, presedintele de sedinta Chiorean Emil Ioan , declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA , 

Chiorean Emil Ioan







PT SECRETAR, 








Pop Emilia

